

全省中职学校今后统一测学业

含公共基础专业技能两项 成绩不达标影响毕业

本报讯(记者 王红 实习生 张云帆)全省中职学校教学质量究竟怎样?培养的人才是否达标?昨日,省教育厅发出通知,下个月,我省将首次启动全省中等职业学校公共基础课水平测试。

首次面向中等职业学校开展公共基础课水平测试与专业技能考核测试。公共基础课水平测试时间安排在明年12月,专业技能考核时间拟安排在明年5月。

日制学历教育在籍学生。今年首批参与公共基础课水平测试的学生原则上为二年级在校生。

分制,综合成绩60分以上及格。成绩计算采用测试成绩和本校一年级期末考试相结合的方式进行,一年级期末考试成绩占20%,测试成绩占80%。

市地税系统前十月查补税款超3亿元

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜志刚 刘霖)昨日,记者从市地税稽查局获悉,截至10月底,该局今年共组织2634户企业进行自查,并对62户企业进行立案检查,累计查补收入30249万元。

据介绍,今年以来,该局紧紧抓住专项检查和查处涉税违法案件两项重点工作,先后展开了房地产业、电信业等重点行业专项检查。检查中,地税稽查工作人员采取企业自查与稽查机构组织实施检查相结合的模式进行。

河南5家肉类企业可直供吉尔吉斯

本报讯(记者 侯爱敏)昨日记者从河南出入境检验检疫局获悉,吉尔吉斯斯坦共和国国家动植物检验检疫总局日前同意包括双汇、华英在内的河南5家肉类生产企业向其出口肉类。

据了解,我国是吉尔吉斯斯坦第二大进口货物来源国。资料显示,吉尔吉斯年肉类需求量约为34万吨,每年需进口肉制品约15万吨。此次获得出口吉方资质的5家肉类加工企业,是经过吉尔吉斯斯坦工作人员核查并确认的企业。

吃柿子长出大结石 爱吃柿子看看禁忌

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王俊梅 潘黎黎)当前,鲜红美味的柿子热销,但柿子尤其是未熟透的柿子含有大量鞣酸,专家提醒柿子虽好但不要贪吃。

48岁的李女士两周前空腹进食柿子后,感觉左上腹坠胀疼痛,每次进食后加重,伴有恶心。在商丘市医院经内镜检查,发现其胃中有椭圆形如鸭蛋般大小的异物,并伴有大面积溃疡。

专家介绍,柿子是人们喜食的水果之一,但不宜多吃,尤其不能空腹吃;不要与海味、甘薯、香蕉同吃,不宜连皮一起吃;进食后不易饮过热、过多的水。

申请读研 部分港校不认英语六级成绩

学生:取消认可影响不大 教师:不同测试各有优势

本报讯(记者 王红 刘伟平)近日,香港大学等部分香港高校表示,申请校方研究生时,不再把内地英语六级考试作为参考,并对托福、雅思等成绩提出相关要求。

对于部分港校提高门槛的做法,香港大学的毕业研究生小李表示,与四六级成绩相比,雅思成绩的认可度更高。

科是英语专业,过了专业八级考试。但为了申请浸会,特地考了雅思,因为大家都说这样申请成功的概率更大。

针对香港部分高校不再承认内地四六级英语水平的做法,河南大学外语学院副教授江涛认为,这表明香港高校在录取时将更加注重考生的英语综合能力。

也有自己的优势。不少高校教师表示,纵观近几年的形势,香港高校研究生越来越难申请。近几年,申请香港高校研究生的内地学生人数每年都在增长。



5日,市公安局禁毒民警走进河南工业大学,为学生们上了一堂生动的禁毒宣传课。民警借助各种仿真实物,对毒品的种类、危害等作了详细讲解,增强大学生识毒、防毒、拒毒意识。本报记者 丁友明 摄

我省分专业分区域设14个高校毕业生就业分市场

本报讯(记者 王红 实习生 张云帆)为了使全省大中专院校应届毕业生得到更加方便的就业服务,河南毕业生就业市场今年将分专业、分区域在郑州大学、河南大学等14所高校设置分市场。

按照计划,郑州高新区分市场设在郑州大学;郑州龙湖分市场设在中原工学院;豫东分市场(开封、

商丘、周口)设在河南大学;豫西分市场(洛阳、三门峡)设在河南科技大学;豫南分市场(信阳、驻马店)设在信阳师范学院;豫北分市场(安阳、鹤壁、濮阳)设在安阳师范学院;豫中(城建类)分市场(平顶山、许昌、漯河)设在河南城建学院;焦作分市场(焦作、济源)设在河南理工大学;南阳分市场设在南阳师范学院;师范类分市场设在河南师范大

学;农林畜牧类分市场设在河南农业大学;财经政法类分市场设在河南财经政法大学;水利电力类分市场设在华北水利水电大学;医学卫生类分市场设在新乡医学院。从本月下旬起,我省将分专业、分区域举办城建类、医学卫生类、水利电力类、畜牧兽医类、师范类、农林类、财经政法类、民办类、交通类等一系列就业双选会。

我市法院庭审首次引入证人宣誓程序

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王新 孙艳凌)“我向法庭宣誓:以我的人格及良心担保,我将忠实履行法律规定的作证义务,保证如实陈述,毫无隐瞒。如违誓言,愿接受道德的谴责和法律的处罚。”

今年5月7日晚10时,张某驾车行驶至淮河路与华山路交叉口时撞上了行人易某。由于害怕,他没有停车报警而是直接回家。到家后,他向妻子方某讲述了刚发生的一切。

后张某因涉嫌肇事罪被检察机关提起公诉至法院。案件分到张雪晶法官手中时,她发现证据材料中张某妻子方某的证言前后陈述不同。

庭审结束后,该院刑事审判庭庭长任司辉告诉记者,在刑事公诉中引入证人宣誓程序,是对证人作证行为的一种规范和约束,使其思想上产生压力。

“双十一”临近 工商部门约见电商 规范网络营销行为

本报讯(记者 张倩 宋建巧)为保障“双十一”网络商品交易及有关服务安全,昨日上午,市工商局召开网络交易平台经营者行政指导会议。

会上,市工商局要求网络交易平台经营者,要认真梳理以往集中促销活动出现的问题,采取预防措施,防止其成为消费者集中投诉的“重灾区”。

市工商局相关负责人表示,发生网络消费纠纷时,消费者要及时取证,拨打12315热线电话进行投诉举报,以便维护好自身的合法权益。

关于对《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-11街坊控制性详细规划调整必要性专题论证报告》公示的公告

《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-11街坊控制性详细规划调整必要性专题论证报告》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该报告主要内容进行公示。

公示期为2014年11月7日至2014年11月13日。若有异议请于2014年11月13日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

郑州市农机化十年跨越

——纪念《中华人民共和国农业机械化促进法》颁布10周年

毛泽东提出:“农业的根本出路在于机械化。”没有农业机械化,就没有农业现代化,农业机械化是农业现代化的重要内容和主要标志。

农业机械保有量大幅度增长,农机装备结构不断优化。

2004年至2014年10年间,我市农机装备总量和农业机械化拥有量持续增长,大中型动力机械增幅较大,装备水平明显提高,农机具配套比得到改善,结构进一步优化。

农机作业水平显著提高,农业生产方式实现了从人畜力向机械作业为主的历史性跨越。

2014年我市主要农作物耕种收综合机械化水平达到79%,比2004年增长48个百分点,年均增长4.8%,高于全省2个百分点,高于全国平均水平15个百分点,我市农业生

产进入机械作业为主的新时代。小麦基本实现了生产全过程机械化,小麦机播率、机收率分别达到99.98%、97.56%,小麦秸秆还田率95.07%;薄弱环节机械化取得重大突破,玉米机收率达到74.47%,玉米秸秆还田率84.5%。

农机合作社等服务组织蓬勃发展,农业社会化服务能力不断增强。

10年间,我市农机专业合作社从无到有,2014年,全市经工商注册的农机专业合作社达到207家,合作社流转经营土地面积11.5万亩,托管土地面积51.26万亩,入社社员3751

人,资产总额56986万元,服务农户89985万户,年度总收入达到31898万元。以农机专业合作组织为龙头,农机大户为主体,农机户为基础,农机中介组织为纽带的农机社会化服务体系初具规模,服务模式不断创新,作业环节正从产中向产前、产后扩展。

农机购置补贴资金投入连年大幅增加,农机化发展的投入高速增长。

随着党中央、国务院对“三农”工作的高度重视,2004年起,中央1号文件首次明确“对农民个人、农场职工、农机专业户和直接从事农业生产的农机服务组织购置和更新大型农机具给予一定的补贴”。

级资金35743万元,郑州市财政资金9950万元。10年间,郑州市级农机购置补贴资金由2004年175万元增长到2014年2000万元,增长近11倍。

扩大了农村内需,拉动了农机工业发展。

农机购置补贴实施也推动了农机工业和服务业发展。从2004年起,我市规模以上农机工业实现扭亏为盈,2005年之后产值年均增长超过20%。

农机安全监管形势不断好转,农机化健康快速发展。

以认真贯彻落实《中华人民共和国农业机械化促进法》和《农业机械安全监督管理条例》为主线,强化农机安全监管长效机制创新和农机安全监测手段创新,深入开展农机安全生产隐患排查治理活动。

管“关口”前移,加强牌证管理、安全检查、实地检验、宣传教育等。全市享受购机补贴的拖拉机、联合收割机上牌率达到100%;平安农机合作社“三率”达到100%。

十八届三中全会提出工业化、城镇化、信息化、农业现代化“四化”同步发展,今年的中央一号文件明确提出“加大农机购置补贴力度”,我市农机化发展又迎来重要战略机遇期。

郑州市农业机械管理局